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Îngrijirea HIV 
și schimbarea 
comunității  
autonome

Când o persoană cu HIV se mută 
să locuiască în Spania, una dintre 
prioritățile sale principale este să 
caute îngrijire și tratament pentru 
infecția sa. În țara noastră, Sistemul 
Național de Sănătate cuprinde 
beneficii și servicii de sănătate.

Spania este împărțită în 17 comunități autonome  
(și două orașe autonome) sau regiuni și există diferite 
probleme asupra cărora fiecare comunitate are puterea 
de a legisla. Este cazul competenței de sănătate, care 
se transferă fiecărei  comunități autonome. Aceasta 
înseamnă că fiecare regiune din Spania are autonomie 
pentru ași gestiona propiul sistem de sănătate. În 
acest sens guvernul central se limitează la îndeplinirea 
sarcinilor de coordonare și oferă acest serviciu doar 
direct în Ceuta și Melilla.

Prin urmare, deși există un cadru de reglementare comun 
la nivel național, implimentarea și gestionarea serviciilor 
de sănătate pot varia de la o comunitate autonomă la 
alta în Spania. Fiecare comunitate autonomă are propia 
abordare și politici pentru a garanta îngrijirile medicale 
ale personelor.
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Este important să ținem cont de acest lucru, deoarece 
înseamnă că nu există un card de sănătate comun pentru 
toate comunitățile autonome. Dacă sunteți o persoană 
de origine străină care este tratată pentru HIV într-o 
comunitate autonomă, trebuie să știți că acest lucru nu 
garantează că veți primi automat și imediat îngrijiri și 
medicamente în altă regiune.

Din acest motiv, dacă intenționați să vă schimbați locul de 
reședință în Spania, este important să aflați dinainte dacă 
aceasta înseamnă schimbarea comunității autonome sau 
nu. Dacă da, este recomendabil să aflați ce proceduri vor 
trebui efectuate în noua destinație (puteți solicita acest 
lucru unei organizații locale). De asemea, ar trebui să 
purtați cu dumneavoastră cât mai multe medicamente 
posibil pentru a evita întreruperile tratamentului. În cele 
din urmă, este indicat să aduceți și o copie a istoricului 
dumneavoastră medical.
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La información contenida en esta ficha no pretende sustituir la recibida por el médico. 
Las decisiones referentes a la salud siempre deberían tomarse tras consultar con los 
profesionales sanitarios. La información médica puede quedar desactualizada con 
rapidez. 

Si te surge alguna pregunta tras leer esta ficha, te aconsejamos hablar con tu médico 
o enfermera o llamar a gTt-VIH, al 93 458 26 41, para comprobar si existe alguna
novedad relevante al respecto.
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